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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Advérbios 

 

Leia:  

Por que o focinho dos coelhos está sempre mexendo? 

 

O olfato desse animal é muito apurado. As narinas dele são muito sensíveis, o que permite 

apreciar os diversos cheiros. E é dessa forma que os coelhos, principalmente os que vivem em 

ambiente selvagem, detectam a presença de eventuais perigos. 

 

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. 

 

Questão 1 – Grife o advérbio interrogativo a seguir: 

 

“Por que o focinho dos coelhos está sempre mexendo?” 
 

Questão 2 – O advérbio interrogativo grifado anteriormente exprime uma circunstância de: 

(     ) lugar. 

(     ) modo.  

(     ) causa.  

 

Questão 3 – Localize, no título do texto, o advérbio de tempo: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 4 – Observe: 

 

“As narinas dele são muito sensíveis, o que permite apreciar os diversos cheiros.” 
 

Nesse trecho, o advérbio intensifica o sentido de: 

(     ) um verbo.  

(     ) um adjetivo.  

(     ) um advérbio.  

 

Questão 5 – Na parte “E é dessa forma que os coelhos, principalmente os que vivem em 

ambiente selvagem, detectam a presença de eventuais perigos.”, há um advérbio. Identifique-o: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 6 – Cite um advérbio que poderia ocupar o lugar daquele identificado acima: 

______________________________________________________________________________ 

 

https://www.guiadoscuriosos.com.br/

